

警

讯

永康公安民警千里劝投

公安部十大电信诈骗A级逃犯吴春燕落网

☑ 本报记者 陈佳妮 通讯员 张羽青

本报讯 昨日上午,公安部十大电信诈骗A级逃犯吴春燕被押送回永康。至此,一起涉案价值600万元的特大电信诈骗案件中明确具体身份的最后一名犯罪嫌疑人也落网了。

吴春燕,1978年生,广西宾阳人,在该诈骗团伙中主要负责取款。2013年4月,犯罪嫌疑人廖某、阮某、吴春燕及其老公黄某等人组成的犯罪团伙利用网络木马盗取了永康一投资公司老板吕女士的QQ账号和密码。之后,他们冒充吕女士给公司的出纳胡女士的QQ发了一条信息,称其好友要借600万元钱周转5天,让胡女士将钱转入指定账户。随后,胡女士通过网上银行向犯罪嫌疑人指定的账户内转入600万元人民币。直到第二天,胡女士和老板吕女士对账,方知被骗,于是报了警。



永康公安火速行动,为受害人挽回了400万元的损失。黄某等9名犯罪嫌疑人的相继落网后,吴春燕成了该案明确具体身份而没有归案的最后一名嫌疑人。

期间,吴春燕不断更换住址,不与家人联系,民警调查陷入僵局。今年4月10日,犯罪嫌疑人吴春燕被公安部列为十大电信诈骗A级逃犯。4月14日上午,在当地警方的配合下,永康警方找到吴春燕的家属,在做了大量的劝投工作后,4月15日上午,吴春燕在父亲的陪同下向当地派出所投案自首。随后,专案组民警顺利将其押解回永康。目前,该案还在进一步审理深挖中。

警

事

被自己设下的骗局逼到无路可走 受骗的人包括父亲和儿子

☑ 通讯员 钮宇萍

本报讯 骗完身边的同事、朋友,又开始骗自己的亲人,嘉兴的叶某自从设下“庞氏骗局”后,便一发不可收拾,直到自己无力再支付“投资人”的高额利息,近日她向嘉兴南湖公安分局新嘉派出所投案自首。

“小妹妹开了小额贷款公司,需要资金投资,投资人每个月可以拿到高收益回报”。2010年开始,在嘉兴某单位上班的叶某开始以“投资”为幌子向同事、朋友拉拢资金,并开出每个月2-4分的高额利息。

叶某的同事许女士便是“投资人”之一,2014年开始,她先后投入160万元,“一开始给我每个月2分的利息,后来又增加到3分利息”,许女士说,起初,叶某每个月按时支付利息,为了考验叶某所说的“小额贷款公司”的实力,许女士中间还抽回过本金,“看到她第一时间把全部本金还给我,我觉得很可靠,过了几个月又投了60万,没想到从2015年10月起,每个月的利息就拿不到了,更别谈本金了。”

和许女士同样被骗的,还有叶某的同事张先生、胡先生、于女士。事实上,叶某并没有姐妹开“小额贷款公司”,这些钱都落进了叶某自己的口袋。

为了偿还高额利息,叶某还骗了父亲、妹妹、儿子共59万元。

骗得亲人几十万元的“投资款”后,手头的资金依旧不够让叶某来支付每个月近30人的“投资利息”,于是叶某从2015年3月开始,以每个月2.5分的利息向高利贷公司借款,直至无力偿还,最终向南湖警方投案自首。

直至叶某投案自首前,已有近30名受害人落入了叶某的圈套,涉案金额高达300余万元。目前,叶某因涉嫌诈骗罪被南湖警方刑事拘留。

警

民

10岁男孩骑行40公里还不愿开口 民警想了一招,顺利送他回家

☑ 本报记者 汪基建 通讯员 戚芳艳

本报讯 昨天上午,家住衢州市绿色产业集聚区东港的陈先生早早地来到常山县公安局招贤派出所,特意向找到他儿子的民警表示感谢。

4月18日下午3点多,招贤派出所民警巡逻至青石镇湖头村,发现一名10岁左右的男孩骑着一辆儿童自行车在公路上来回地骑。民警见他像是骑车去上学,担心他迷路,便主动上前询问。

男孩满脸通红,满头大汗。“小朋友,你是哪里人”“需要帮助吗”民警耐心询问,可男孩始终一直低着头,不愿说话。据周围的群众反映,男孩已经在这附近徘徊好几个小时,之前还有好心人给他烧了一碗面吃,他告诉对方自己是东案乡人。

民警确定男孩肯定是迷路了。民警立刻联系了东案小学,询问男孩是否是该校的学生,然而对方称学校没有类似学生。没有线索,男孩又不愿开口讲话,最后,民警拿出笔和本子,让男孩将名字写下来,没想到,这招管用,男孩工工整整地写下了他的名字“陈星”(化名)。经核查,男孩的身份得到了确认。4点40分左右,民警将男孩送回家,70多岁的老奶奶看见孙子回来了,激动得直落泪。

当天上午,男孩骑着儿童自行车走了40公里。他的父亲陈先生从学校老师那里得知,儿子没有去上学,夫妻俩满城寻找。他根本想不到,10岁多的儿子会一个人走那么远。

这个中年男子为何在高速上暴走? 没钱回杭州,交警给他买了车票

☑ 通讯员 李寒杰

本报讯 昨日上午,高速交警衢州支队一大队民警在巡逻时发现,G60沪昆高速杭州方向440KM附近有一男子在应急车道上行走,民警随即将男子从常山出口带离高速。

民警询问得知,男子姓李,湖南省安乡县人。原来,李某原本在杭州打工,后听说深圳机会更多,于是南下到了深圳,不想到了深圳后,不仅工作没找到,还被骗子骗光了身上所有的积蓄。50岁的李某孤身一人,求助无门,只好将手机变卖换了几十元钱,交给了一位顺路的货车司机,请求司机将其带往杭州方向。货车司机将其带到江西,李某只得沿高速公路步行回杭州。

得知情况后,民警告知李某行人不能上高速,随后又将李某送到车站并帮他购买了回杭州的车票。

警

情



护航会市

通讯员 陈泽润

4月19日,浙南地区规模最大的传统会市之一的乐清白石“三月初十”会市圆满结束。4月15日至19日,面对日均三万的客流量,乐清警方每日派遣特警、交警、治安、派出所等部门300余名警力全力安保,并召集500余名“红袖章”治安志愿者,确保了会市顺利举办。图为乐清特警荷枪实弹,全副武装护航会市。

警界

浙江医药股份有限公司 协办

新昌县公安局

本栏目由